

Информация

3 сентября 2022 года столовую школы посетили представители родительской общественности с целью контроля организации горячего питания детей в школе. На встрече присутствовали Распутина Д.А., Кашина Т.В., Семёнова Ю.В. Директором школы Понушковой Ириной Михайловной была проведена экскурсия по столовой, заведующая столовой рассказала родителям о порядке питания в столовой, о санитарных мерах и правилах, о процедуре контроля за качеством питания. Родители смогли увидеть, как проходит раздача блюд, а также попробовать всё то, что приготовлено для питания детей.

В целом встреча прошла плодотворно. Родители высказали своё мнение по меню столовой.

Социальный педагог: Мошкина В.В.